

Nances, Jocotes, Mangos y Otros Pagarán Impuestos

La "gula impositiva" del gobierno democristiano ha orientado su insaciable apetito en las últimas semanas, hacia varios cantones del sur del departamento de San Salvador, donde el Ministerio de Hacienda, mediante celosos encuestadores, levanta en fincas de la localidad un censo de árboles frutales y maderables, así como de implementos y otros bienes de uso rural, a los cuales adscribe un valor convencional, sobre el que posteriormente aplicará un impuesto.

Así lo denuncian pequeños propietarios, quienes afirman que se trata, por el momento, de una encuesta piloto que más adelante se convertirá en un censo nacional, destinado a evaluar las propiedades no sólo por su extensión y cultivos de temporada o plantaciones técnicamente desarrolladas, sino también por árboles que según Hacienda poseen un valor comercial, por su madera o por sus frutos.

Los pequeños terratenientes dijeron que los agrónomos de Hacienda han puesto un valor a cada árbol de la manera siguiente: los cocoteros fueron valuados en 20 colones; los nances, en 12; los nisperos, 10; los aguacates y mangos, 25; los papayos, 5; los naranjas y limoneros, 40; las paternas, 12; los anonos,

12; los jocotes, 12, y el café, 25 colones cada árbol.

No saben con qué criterio están valuando la agricultura permanente, pero afirman que los evaluadores no les importa si el aguacate es

"macho" o sea que no produce fruto, por lo que invariablemente le aplican el valor de 25 colones. Lo mismo ocurre con los árboles de mango para los que no se esta-

—Favor pase a la página 53.

Destitución de Directores Maniobra Política del PDC

La destitución de directores de institutos nacionales en que se halla empeñado actualmente el ministro Buendía Flores, no obedece a cuestiones disciplinarias, sino a una maniobra política del PDC, consistente

en poner en puestos claves a los simpatizantes de la democracia cristiana, antes de las elecciones de alcaldes y diputados.

Así lo manifiesta el profesor José Damián Corcio Montoya, director del Instituto Nacional "José Simeón Cañas", de Zacatecoluca, desde 1977 y quien espera la resolución del Tribunal de la Carrera Docente en

—Favor pase a la página 53.

ARENA Edita Colección de Caricaturas

Un folleto que contiene las caricaturas que han sido publicadas por el partido ARENA en EL DIARIO DE HOY, con el título de "Arenillas", ha editado ese instituto político en su primer volumen.

La portada de este último contiene la caricatura de Duarte, con un látigo en la mano y sentado sobre una carreta que es halada por los diputados Humberto Posada y Guillermo Guevara Lacayo. Duarte dice, en aparente actitud amenazante: "¡Apruébenlos o si no...!".

Adentro aparece el "Zope de Malagüero"

—Favor pase a la página 27.



DONATIVO A SALA-CUNA. El Patronato Pro Sala-Cuna Externa de San Salvador entregó un lote de medicinas, una máquina de escribir y una mesa, por estar celebrando su 83er. aniversario. Sor Thelma Monges (izquierda) recibe el donativo. Entrega Luis Roberto Salomón, acompañado por otros miembros del Patronato.

Urge "Cordón Sanitario" Contra SIDA: Lic. González

Es urgente que el Ministerio de Salud tome alguna medida para evitar la propagación del temible SIDA en nuestro país, dice el Lic. Carlos Remberto González, Secretario de Asuntos Electorales del Partido Liberación.

Hasta el momento se han descubierto cinco casos de personas que han muerto por SIDA en El Salvador y todas habían regresado recientemente de Estados Unidos, en donde dicha en-

fermedad ha alcanzado cifras alarmantes.

El político demócrata asegura que con la inminente llegada de millares de compatriotas, los casos de SIDA aumentarán notablemente y antes que eso ocurra hay que tomar algunas medidas, como puede ser un cordón sanitario, o hacer exámenes a las personas que ingresan, para establecer su estado de salud. El Sr. González re-

—Favor pase a la página 37.

Brigadas Paramédicas en Playas y Carreteras

Médicos y estudiantes de medicina serán destacados por Cruz Roja Salvadoreña en las playas y balnearios, carreteras y otros sitios públicos, durante la Semana Santa, para atender emergencias.

Voceros de la institución declaran que 2,500 voluntarios a nivel nacional inician su labor desde el domingo 11 hasta el 19 de este mes, distribuidos en 77 puestos de socorro y 50 sedes, localizadas en las cabeceras departamentales.

Ernesto Rusconi, jefe de Relaciones Públicas de la entidad, declara que en la operación de rescate colaboran las Damas Grises, Cruz Roja de la Juventud y 450 guardavidas. En las carreteras estarán instalados los puestos de emergencia donde los médicos podrán realizar suturas y operaciones de primer grado, lo que evitará que una persona tenga que ser trasladada hasta un centro asistencial.

Dice Rusconi que con

—Favor pase a la página 53.

Tablero Judicial

Decomisan Contrabando en Santa Rosa de Lima

Un contrabando de pantalones, fabricados fuera del área centroamericana, fue descubierto por la Policía de Aduanas en Santa Rosa de Lima, La Unión.

En los últimos días, los diarios han estado publicando quejas de los comerciantes e industriales de San Salvador relativas a que la mayor parte del contrabando, procedente del Sur, ingresa a territorio salvadoreño por el lado de Santa Rosa de Lima, debido a que no hay vigilancia en dos sitios fronterizos con Honduras que se consideran de mayor facilidades. Ellos son El Sauce y Delicias de Concepción, por donde, según las denuncias, "pueden entrar hasta furgones".

Además se llega a asegurar que toda la mercadería es distribuida en Santa Rosa de Lima, ciudad

—Favor pase a la página 37.



ES NECESARIO que Salud tome alguna medida para tratar de detener los casos de SIDA, los cuales pueden aumentar con la llegada de salvadoreños de EE.UU., dice el Lic. Carlos Remberto González.

2 Arsenales Descubre P.H. en San Vicente

Dos depósitos subterráneos donde los terroristas tenían escondida gran cantidad de armas fueron descubiertos por la Policía de Hacienda durante un operativo realizado en el área de Verapaz, departamento de San Vicente.

El primer depósito fue localizado en el cantón Molineros, el 3 de este mes, aproximadamente a las cuatro de la tarde. Según las informaciones en poder del servicio de inteligencia de la Policía de Hacienda, este material fue utilizado durante el ataque a la población de Jerusalén, del departamento de San Vicente, y otras durante el secuestro del coronel Omar Napoleón Avalos.

El segundo depósito

—Favor pase a la página 53.



PRESENTACION. Esta tarde se presentará en el Teatro Nacional el tradicional conjunto norteamericano de Wayne Toups, con un concierto de música cajún, originaria de Luisiana. La música cajún combina culturas musicales de Francia y Europa con toques del Caribe moreno.



BRIGADAS PARAMEDICAS. — El Domingo de Ramos partirán a las playas y balnearios 450 guardavidas de la Cruz Roja Salvadoreña y 2,500 voluntarios estarán destacados en carreteras y ciudades del país, para prestar ayuda al público durante la Semana Santa. Informan, izquierda a derecha: Sarbelio Mira, Nora de Stemp, Carlos Mendoza, Ernesto Rusconi y Joaquín Morales.